



Ärende	Beskrivning	Uppg/ansvar	
§ 60	Mötet öppnas	Tf ordförande Conny hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Deltagare på dagens möte är Sara, Ulf, Conny, Caroline, Johan och Susanne. Leif frånvarande.	Conny
§ 61	Godkännande av dagordning	Dagordningen godkändes. Tillägg under huvudstyrelsen, Ungdomslagen, Damlagen och Material	Conny
§ 62	Föregående protokoll	Föregående protokoll går igenom.	
§ 63	Sponsring	Vi behöver få in uppgifter angående sponsringen, hur det går för personen som jobbar med det. ✓	
§ 64	Information huvudstyrelsen	Ingen närvarande på huvudstyrelsens möte. Vi får kommunicera via FB eller ringa om inte Leif kan närvara vid mötet så någon annan kan representera handbollen. ✓	
§ 65	Ekonomi	Sisu har betalat ut 10 tkr för integrationaktivitet och 10 tkr för lånegrejor. 6906 kr till sektionen från marknaden. Handbollens dag gav 4 092 kr innan avgifter är betalda, såsom godis, affischer mm. 2185 kr i vinst. Lagen får dela på de 4 092 kr så står Handbollssektionen för avgifterna. 76 801 kr i handbollssektionens kassa. Sponsringspengar skall även in. Inköp av prickskyttsp plank för totalt 3 750 kr. Handbollssektion står för den kostnaden. ✓	Johan
§ 66	Ungdomslagen	Info från handbollens dag den 30 december. Vi ska ta in uppgifter från lagen hur dagen uppfattades. Tas upp på ledarmöten. Stig Anderssons cup kommande helg. 16 lag anmälda. Pärm skall tillverkas för info inför handbollens dag, marknaden och Stig Anderssons cup. Sara skall ta fram riktlinjer för Stig Anderssons cup. Tänk på att ta kontakt med Lotta på tidsbokningen i tid så att hallar bokas för cuper mm. Hon skall bjudas in till styrelsemötet i mars. Inför nästa möte så ska vi skriva upp och hur mycket tider vi behöver. Läggs ut för ledarträff 31 januari. Damerna skall inbjudas till träffen	
§ 67	Framtida Dam/Herrlag	Lägesrapport: Fråga om träningsavgift för damlaget. Ingen träningsavgift vårterminen. Medlemsavgift ska dock betalas. ✓ Vi beslutar att dom får söka egna sponsorer till träningskläderna om det inte kolliderar med sponsorer vi använder oss av i handbollssektionen.	



Ärende	Beskrivning	Uppg/ansvar
§ 68 Material	Lägesrapport: Ulf har köpt ut bollar till damlaget och märkt påsarna. Det skall köpas in västar.	Ulf
§ 69 Utbildning	Ingen info. Leif ej närvarande	
§ 70 Övriga frågor	Inga	
§ 71 Nästa möte	Onsdag 14 februari kl 19.00	
§ 72	Conny förklarar mötet avslutat	

Kommande möten:

Varierande veckodag bestäms vid styrelsemötet. Mötets tid: kl 19.00-21.00, veckan efter huvudstyrelsens möten.

Conny Lindkvist
Tf Ordförande

Susanne Björklund
Sekreterare